

## પેગાસસની તપાસ માટે સુપ્રીમે સમિતિ રચી

સરકારે સોગંદનામું રજૂ ન કર્યું : ત્રણ મેમ્બર્સની ટીમ આ મામલાની તપાસ કરશે, જેની આગેવાની સુપ્રીમના પૂર્વ જજ આર.વી. રવિન્દ્રન કરશે

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ સુપ્રીમ કોર્ટે પેગસસ જાસૂસી મામલે થયેલા વિવાદની તપાસ કરવા માટે એક્સપર્ટ કમિટિની રચના કરી છે. આ કથિત જાસૂસીકાંડ દ્વારા કેટલાક લોકોની તેમજ સંસ્થાઓની જાસૂસી કરવામાં આવી હોવાના આક્ષેપ છે. જેમાં અમુક વ્યક્તિઓના ફોનમાં કથિત રીતે એક સોફ્ટવેર ઇન્સ્ટોલ કરી દેવાયું હતું, જેનાથી તેમના

ફોન પર થતી તમામ ગતિવિધિઓ પર નજર રાખવામાં આવતી હતી. ચીફ જસ્ટિસ એ.ન.વી. રમન અને જસ્ટિસ સૂર્યકાંત અને હિમા કોહલીએ આજે જણાવ્યું હતું કે, ત્રણ મેમ્બર્સની ટીમ આ મામલાની તપાસ કરશે, જેની આગેવાની સુપ્રીમના ભૂતપૂર્વ જજ આર.વી. રવિન્દ્રન કરશે. ઉલ્લેખનીય છે કે, આ મામલે રાષ્ટ્રીય સુરક્ષાનું કારણ આગળ

ધરીને કેન્દ્ર સરકારે વિગતવાર સોગંદનામું દાખલ કરવાનો ઈનકાર કરી દીધો હતો. કોર્ટે તપાસ સમિતિને બે મહિનાનો સમય આપ્યો છે. કોર્ટે સુનાવણી દરમિયાન જણાવ્યું હતું કે, આપણે માહિતીના યુગમાં રહીએ છીએ અને ટેકનોલોજી ખૂબ જ મહત્વનો ભાગ ભજવે છે તે આપણે માનવું રહ્યું. તેવામાં રાઈટ ટુ પ્રાઈવસીની રક્ષા

થવી પણ જરૂરી છે. દેશનો દરેક નાગરિક તેના રાઈટ ટુ પ્રાઈવસીનો ભંગ ન થાય તે માટે હક્કદાર છે, અને પેગાસસ સોફ્ટવેર દ્વારા કથિત જાસૂસી કરાતી હોવાના આક્ષેપ ગંભીર છે, જેનું સત્ય બહાર આવવું જરૂરી છે. આજે થયેલી સુનાવણીમાં કોર્ટે જણાવ્યું હતું કે સરકારે આ મામલામાં કોઈ ચોક્કસ ઈનકાર નથી કર્યો. તેવામાં પિટિશનર દ્વારા

કોર્ટ સમક્ષ રજૂ કરાયેલી વિગતો સ્વીકારવા સિવાય બીજા કોઈ વિકલ્પ નથી. કોર્ટે આ આક્ષેપોની તપાસ કરવા માટે એક્સપર્ટ કમિટિની રચના કરે છે, જે કોર્ટની નજર હેઠળ કામ કરશે. આ સમિતિમાં સુપ્રીમના પૂર્વ જજ ઉપરાંત આલોક જોષી અને સંદીપ ઓબરોયનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે.

### આર્યન ખાનને જામીન ન મળ્યા, આજે સુનાવણી કરાશે

વકીલનો ધરપકડ સામે સવાલ, જ્યાં કોઈ કાવતરું નથી, પંચનામામાં અલગ-અલગ સેવનનો મામલો છે તો તેમાં ધરપકડ કરવાની જરૂર શું હતી ?

મુંબઈ, તા. ૨૭ કે જ્યાં કોઈ કાવતરું નથી, પંચનામામાં અલગ-અલગ સેવનનો મામલો છે, જ્યારે કોઈ મામલો જ નથી તો તેમાં ધરપકડ કરવાની જરૂર શું હતી?



**અમૂલ દૂધ** 15g પ્રોટીન

**પીતા હૈ ઈંડિયા**

₹24\*/ 500 mL અમૂલ ગાયનું દૂધ

Amul 75 YEARS OF MILK & PROGRESS

\*એમઆરપી (બધાં કરવેરા સહિત), ટાન્સપોર્ટેશન અને ટ્રેલિંગ ચાર્જિસ સામેલ છે. થારતો લાગુ. પૂછપરછ/ઉપલબ્ધતા માટે કૃપા કરી સંપર્ક કરો: અમદાવાદ અને સૌરાષ્ટ્ર: 079 - 23969055/56/57

### કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે નવી પાર્ટીની કરેલી જાહેરાત


૧૧૭ વિધાનસભા સીટો પર ચૂંટણી લડીશું : એક વખત ચૂંટણી પંચમાંથી મંજૂરી મળ્યા બાદ તે જલદી પાર્ટીના નામ અને ચૂંટણી ચિન્હની જાહેરાત કરીશું : અમરિંદર

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ પંજાબના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે બુધવારે જાહેરાત કરી કે તે પોતાની રાજકીય પાર્ટી બનાવી રહ્યા છે. પૂર્વ મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું- એક વખત ચૂંટણી પંચમાંથી મંજૂરી મળ્યા બાદ તે જલદી પાર્ટીના નામ અને ચૂંટણી ચિન્હની જાહેરાત કરશે. તેમણે ચૂંટણીમાં એક પત્રકાર પરિષદને સંબોધિત કરતા કહ્યું- ચૂંટણી પંચ પાસે મંજૂરી મળ્યા બાદ પાર્ટીની રચના થશે અને મારા વકીલ તેના પર કામ કરી રહ્યા છે. કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે પંજાબમાં પોતાની સરકારની ૪.૫ વર્ષની સિદ્ધિઓ ગણાવી અને પત્રકાર પરિષદમાં બધાને જણાવી હતી. કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે કહ્યું- જ્યારે સમય આવશે તો અમે તમામ ૧૧૭ વિધાનસભા સીટો પર ચૂંટણી લડીશું. પછી ભલે તે કોઈ પાર્ટી સાથે ગઠબંધન હોય કે પછી બધી સીટો પર ઉમેદવાર ઉતારવા પડે. કેપ્ટન અમરિંદર સિંહે પોતાની પત્રકાર પરિષદમાં પંજાબ કોંગ્રેસના અધ્યક્ષ નવજોત સિંહ સિદ્ધુના સંબંધમાં વાત કરતા કહ્યું કે, તે જ્યાંથી ચૂંટણી લડશે, અમે તેની વિરુદ્ધ ઉમેદવાર ઉતારીશું. ઉલ્લેખનીય છે કે સિદ્ધુએ કેપ્ટન અમરિંદર સિંહને નિશાન બનાવતા ટવીટ કર્યું છે. તેના પર પૂર્વ મુખ્યમંત્રીએ કહ્યું, તેને કંઈ ખ્યાલ નથી, તે વધુ બોલે છે, તેને મગજ નથી. મેં ક્યારેય અમિત શાહ અને હિંદેસા સાથે આ સંબંધમાં વાત કરી નથી, પરંતુ હું કરીશ.

### પાક.ના કબજાવાળું કાશ્મીર પણ ભારતનો હિસ્સો બનશે : વાયુસેનાના વડા

નવી દિલ્હી, તા. ૨૭ ભારતીય સેના આજે ઈન્ફેન્ટ્રી ૩ મનાવી રહી છે. આજના દિવસે એટલે કે ૨૭ ઓક્ટોબર, ૧૯૪૭ના રોજ પહેલી વખત ભારતીય સેનાએ પાકિસ્તાન સામે કાશ્મીરમાં જંગની શરૂઆત કરી હતી. આજે ઈન્ફેન્ટ્રી ૩ નિમિત્તે વાયુસેનાના વેસ્ટર્ન કમાન્ડના વડા એર માર્શલ અમિત દેવે સંબોધન કરતા પાકિસ્તાનને સીધા શબ્દોમાં ચીમકી આપી હતી. તેમણે કહ્યું હતું કે, ભારતીય સેનાને હંમેશા કાશ્મીરની સુરક્ષા કરી છે. અમને પૂરો વિશ્વાસ છે કે, એક દિવસ પાકિસ્તાનના કબજા હેઠળનું કાશ્મીર પણ જમ્મુ કાશ્મીરનો હિસ્સો બનશે અને કાશ્મીર સંપૂર્ણ રીતે આતંકવાદથી મુક્ત બનશે.

### પ્રથમ પુણ્યતિથિએ ભાવભીની અંજલિ



**સ્વ. કનુભાઈ પથુભાઈ દેસાઈ**  
સ્વર્ગવાસ તા. ૨૮/૧૦/૨૦૨૦

આપ અમારા માટે એ વટવૃક્ષ હતા,  
જેની છત્રછાયામાં સમગ્ર પરિવાર સદાય સ્નેહપૂર્ણ અને નિઃસ્વાર્થ માર્ગદર્શન મેળવીને વિકસતો રહ્યો,  
આ માટે અમો સદાય આપના ઋણી રહીશું.  
જે ગુણો પામવા સામાન્ય માનવીને ગ્રંથો અને સંતોનો સહારો લેવો પડે એ ગુણ જેવા કે 'સંયમ, શિસ્ત પાલન અને સ્વાવલંબન' આપના જીવનના છેલ્લા શ્વાસ સુધી હતા આ વાતથી અમો સદાય પ્રેરીત થતાં રહીશું.  
પ્રથમ પુણ્યતિથિએ આપના દિવ્ય આત્માને શત્ શત્ પ્રણામ

ગં. સ્વ. મણીબેન કનુભાઈ દેસાઈ  
મયુર કનુભાઈ દેસાઈ  
રાહુલ કનુભાઈ દેસાઈ  
રિહ્ણ પરિવાર  
શ્રી અર્બુદા મોટર્સ પ્રા. લિ.,  
(મારૂંતિ સુપ્રુકી ઓથોરાઈઝ્ડ સર્વિસ)  
સેક્ટર-૨૬, ગાંધીનગર  
રિહ્ણ ઓટોમોટીવ  
સરગાસણ

### શિવે

Radhe Prem Ni Mithaas

## CELEBRATE LOVE

# Shubh Deepavali

### Home Made Chocolates

Sector - 11, +91 79 23249596  
Sector - 29, (gh6), No.: +91 7923221689  
Sector - 11, +91 75 67621122  
Sector - 21, +91 79 23234840

Raisan, +91 81607 52031  
Kudasan, +91 63550 83837  
Sargasan, +91 87996 11197

W : [premnimithaas.com](http://premnimithaas.com)  
[facebook.com / radhesweetsofficial](https://www.facebook.com/radhesweetsofficial)  
[instagram.com / premnimithaas](https://www.instagram.com/premnimithaas)